

Бесплатное медицинское обследование

Как известно, по инициативе Президента Узбекистана 2021 год объявлен Годом поддержки молодежи и укрепления здоровья населения.



В связи с этим в институте с участием медицинского персонала и специалистов было организовано бесплатное медицинское обследование профессорско-преподавательского состава и сотрудников.



Забота о здоровье каждого человека является постоянной заботой нашего государства и правительства, и долг каждого из нас - поддерживать эту политику, а также требование времени.



Пресс-служба ТИИМСХ.